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Leto XXIX
št. 8

september 2025

Angelska nedelja
Podlaga za češčenje angelov je nauk Svetega pisma. Že Stara za-

veza pozna angele, ki varujejo ljudi v nevarnostih. Kakšni dve stoletji 
pred Kristusom se je pri Judih izoblikovala vera v angele varuhe in v 
tem smislu Jezus pravi: »Varujte se, da ne boste zaničevali katerega 
teh malih! Povem vam: njihovi angeli v nebesih vedno gledajo obličje 
mojega nebeškega Očeta« (Mt 18,10). Z besedo ‚mali‘ Jezus ne misli na 
otroke, ampak na ljudi v telesni ali duhovni stiski. Na temelju Svetega 
pisma je teolog Franc Suarez vlogo angelov varuhov v odnosu do nas 
povzel v šest točk:

1.	 odstranjajo od nas nevarnosti, ki ogrožajo naše telo in našo dušo;
2.	 nagibljejo nas k temu, da delamo dobro in se varujemo hudega;
3.	 odstranjajo od nas napade hudobnih duhov in zmanjšujejo 

moč njihovih skušnjav pa tudi moč nevarnosti, ki izvirajo iz na-
ših slabih nagnjenj in priložnosti za greh;

4.	 naše molitve prinašajo pred božje obličje;
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5.	 prosijo za nas;
6.	 grajajo nas in na neki način kaznujejo, če je to za nas koristno in zveličavno.

Češčenje angelov kot osebnih varuhov slehernega človeka se je v Cerkvi uvelja-
vljalo postopoma. Na Zahodu je postalo bolj izrazito zlasti od 9. stoletja naprej. Vse do 
15. stoletja pa je bilo v bogoslužju povezano s praznikom sv. nadangela Mihaela 29. 
septembra. 

Leta 1582 je papež Gregor XIII. dovolil obhajati posebni praznik angelov varuhov 
španski škofiji Valencia. Papež Pavel V. je leta 1608 dovoljenje razširil na vso Cerkev 
rimskega obreda. Praznik angelov varuhov se je lahko obhajal na prvi prosti dan po 
sv. Mihaelu, to je 2. oktobra. Klemen IX. je leta 1667 določil, naj bo praznik angelov 
varuhov na prvo nedeljo v septembru in ta nedelja je dobila ime angelska. Papež Kle-
men X. je praznik angelov varuhov leta 1670 ukazal za vso Cerkev in ga nastavil na 2. 
oktober. V naših krajih, pa tudi po drugih avstrijskih deželah, so ga še naprej obhajali 
na prvo nedeljo v septembru. Zdaj je god angelov varuhov v vsej zahodni Cerkvi 2. 
oktobra, poimenovanje prve nedelje v septembru pa je ostalo.

vir: Katoliška Cerkev

Sveti Ana Marija Joahim
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Mali šmaren – praznik Marijinega rojstva
Mali šmaren je praznik veselja – dan, ko se spominjamo rojstva Device Marije, naše 

nebeške Matere. Bog jo je izbral, da postane Mati njegovega Sina, že od rojstva pa je 
bila pripravljena za to sveto poslanstvo.

Tudi mi smo poklicani, da zaupamo v Božji načrt za nas. Tako kot Marija, tudi mi 
recimo svoj „da“ Bogu vsak dan znova.

Marijinega rojstnega dne se bomo spomnili pri sv. maši 8. septembra ob 19.00 na 
Jesenicah. Povabljeni, da jo počastimo in se izročimo njeni priprošnji.

Sv. maša ob prazniku bo tudi v kapeli na Kredarici ob 11.00 (če bo primerno vreme).

„Pusti otroke, naj pridejo k meni!“ (Mr 10,14)
Dragi veroučenci in starši!
Z novim šolskim letom prihaja tudi novo veroučno leto. Naj verouk ne bo le „še ena 

obveznost“, ampak predvsem priložnost za spoznavanje Jezusa, rast v veri ter povezo-
vanje z župnijo.

Vpis k verouku in srečanje za starše
Za veroučence vseh razredov bo ob 

začetku veroučnega leta potekal vpis.
Vpis v 1. razred
	 Jesenice: četrtek, 28. avgust, od 17.00 
do 18.00 (v župnišču za cerkvijo)
	 Sveti Križ: petek, 29. avgust, ob 17.30 
(v župnišču)
	 Dovje: torek, 9. september, ob 17.30; 
hkrati bo potekalo tudi srečanje za 
starše prvošolcev (v župnišču)

Vpis v ostale razrede (hkrati bo potekalo 
tudi obvezno srečanje za starše vseh 
veroučencev)
	 Jesenice: sreda, 3. september, ob 18.00 
(v učilnici v župnijskem domu)
	 Sveti Križ: petek, 29. avgust, ob 17.30 
(v župnišču)
	 Dovje: četrtek, 4. september, ob 17.30 
(v župnišču)
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Gradiva za verouk
Gradiva veroučenci prejmejo na 

prvem srečanju, na katerem tudi porav-
najo stroške. Če ima kdo stisko glede pri-
poročenih zneskov, naj sporoči župniku.
	 liturgični zvezek: 4 €

ostala gradiva:
Jesenice:
	 1. – 2. razred: delovni zvezek (15 €)
	 3. razred: delovni zvezek (15 €)
	 5. – 7. razred: delovni zvezek (17 €)
	 birmanski kandidati: lanskoletni učbenik

Dovje
	 4. – 7. razred: delovni zvezek (17 €)
	 birmanski kandidati: lanskoletni učbenik

Sveti Križ
	 1. – 2. razred: delovni zvezek (15 €)
	 4. – 7. razred: delovni zvezek (17 €)
	 birmanski kandidati: lanskoletni učbenik

Prispevek za katehezo
Za izvajanje verouka (gradiva, ogreva-

nje, čiščenje …) je priporočen prispevek 
50 € na družino. Poravna ga najmlajši ve-
roučenec iz družine na prvem veroučnem 
srečanju. Če ima kdo stisko glede pripo-
ročenega zneska, naj sporoči župniku.

Začetek veroučnih srečanj
Veroučno leto bomo začeli s ponede-

ljkom, 8. septembra. V nedeljo, 14. sep-
tembra, bomo pri sv. mašah po vseh žu-
pnijah blagoslovili veroučence ter njihove 
torbe (veroučenci jih položite pred oltar).

Veroučni urnik

Jesenice:
	 1. – 2. razred: ponedeljek ob 17.00
	 3. razred: torek ob 15.00
	 5. razred: sreda ob 17.00
	 6. razred: ponedeljek ob 18.00
	 7. razred: torek ob 16.00
	 birmanski kandidati: torek od 18.00 do 
19.45

Dovje
	 1. – 3. razred: torek ob 16.30
	 4. razred: torek ob 15.00
	 5. – 7. razred: petek ob 15.00
	 birmanski kandidati: torek od 18.00 do 
19.45 (na Jesenicah)

Sveti Križ
	 1. – 2. razred: sreda ob 15.00
	 4. – 5. razred: sreda ob 15.00
	 6. – 7. razred: sreda ob 16.45
	 birmanski kandidati: torek od 18.00 do 
19.45 (na Jesenicah)

Sodelovanje v župniji in ostale dejavnosti
Poleg veroučnih srečanj je vsak veroučenec povabljen, da sodeluje vsaj v eni žu-

pnijski skupini, ki je namenjena za otroke in mlade. Možnosti je več.

pevski zbori
Na vseh treh župnijah v takšni ali drugačni obliki delujejo pevski zbori, ki so name-

njeni petju otrok.
Jesenice: glede delovanja otroškega pevskega zbora boste še obveščeni
Sveti Križ: otroški pevski zbor ima vaje ob sredah ob 16.00 v župnišču
Dovje: o srečanjih priložnostnega »družinskega zbora« boste obveščeni
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ministriranje
Fantje iz vseh treh župnij ste povabljeni v ministrantske vrste. Prvo letošnje sreča-

nje za »stare ministrante« bo romanje na Brezje 13. septembra. Ministrirali boste pri sv. 
maši ob 10.00 in se po njej srečali z g. nadškofom.

Prva srečanja po župnijah, na katerih ste dobrodošli tudi novi ministranti:
Jesenice: sobota, 27. september, ob 9.00
Sveti Križ: petek, 12. september, ob 16.00
Dovje: sobota, 27. september, ob 11.00

Slomškovo bralno priznanje (SBP)
Namen dejavnosti je spodbujanje branja kakovostnih knjig z duhovno (krščansko 

ali splošno etično) tematiko. Po zgledu bl. Antona Martina Slomška SBP prinaša pester 
izbor književnih naslovov, naravnanih k temu, da bi »materina beseda cvetela in rodila 
žlahtnega sadja omike«. 

Pri Svetem Križu je dejavnost potekala že lansko leto in se nadaljuje kot do sedaj. 
Letos bo možnost za to tudi na Jesenicah. Kako, bodo veroučenci izvedeli na verouč-
nih srečanjih.

branje prošenj
Veroučenci ste povabljeni tudi k branju prošenj pri sv. mašah. Kdor želi na ta način 

sodelovati, naj se javi župniku ali katehetu.

Mavrica, Najst
Za otroke med 5. in 12. letom priporočamo revijo Mavrica, ki bo letos izhajala v 

prenovljeni podobi. V cerkvah zadaj je na voljo reklamna izdaja. 
Za mlade od 12. leta dalje pa izhaja revija Najst – tudi povabljeni, da jo naročite.
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Aljaževi dnevi 2025 – Dovje
Program »Aljaževih dni« v letu, ko se spominjamo 180-letnice rojstva Jakoba Aljaža 

in 130-letnice Aljaževega stolpa:

ČETRTEK, 28. avgust
	 ob 20h Jože Abram 
- trentarski Aljaž? – 
predavanje (Slovenski 
planinski muzej, Mojstrana)

PETEK, 29. avgust
	 ob 20h Odprtje in blagoslov 
prenovljenih prostorov v 
Aljaževem prosvetnem domu
	 »Za vse nas, Slovence, gre« - animirani dokumentarni film o Jakobu Aljažu – gost 
smledniški župnik David Jensterle (Aljažev prosvetni dom, Dovje)

SOBOTA, 30. avgust
	 ob 16h »Stolp nas gleda« - 130 let Aljaževega stolpa – odprtje razstave (Slovenski 
planinski muzej, Mojstrana)
	 ob 20h Kulturni poklon Aljažu, Aljaž skozi oči Požganca, Gorenjski oktet, Folklorna 
skupina Juliana (Aljažev prosvetni dom, Dovje)

NEDELJA, 31. avgust
	 ob 8h Gustlnov pohod - Vrata pod Steno (Aljažev dom, Vrata)
	 ob 15h Lomski fantje - 30 let – koncert (Farna cerkev sv. Mihaela, Dovje)
	 ob 16h Sveta maša (Farna cerkev sv. Mihaela, Dovje)
	 ob 19h Prepadi – Dovški oder - zadnja predstava (Aljažev prosvetni dom, Dovje)

Vljudno vabljeni!

Zlata maša g. Jožeta 
Milčinoviča – Kočevska Reka

V nedeljo, 31. avgusta, avtobus za 
Kočevsko Reko ob 12.00 začne pobirati 
na Hrušici in nato po postajah do Slo-
venskega Javornika. Na voljo je še kar 
nekaj prostih mest, povabljeni k sku-
pnemu prevozu. Nazaj proti domu kre-
nemo okoli 18.00. Prispevek za prevoz 
(5 €) pobiramo na avtobusu.
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Relikvije sv. Lenarta
V župniji Sv. Lenart v Slovenskih goricah se v zadnjih 

letih precej trudijo povezati kraje, ki so pod varstvom sv. 
Lenarta. Povezali so se tudi z mednarodnim združenjem sv. 
Lenarta, ki deluje v kraju Saint Leonard de Noblat v Franci-
ji (kamor smo lansko leto poromali). Od tam so jim za prvi 
vikend v septembru obljubili svoj obisk skupaj z relikvijami 
sv. Lenarta.

Tudi nas vabijo na slovesnost, ki bo v nedeljo, 7. sep-
tembra, ob 16.30 na trgu pred cerkvijo v Sv. Lenartu v Slo-
venskih goricah – sprejem relikvij in nato sv. maša v cerkvi 
ter pogostitev. Naslednji dan, v ponedeljek, 8. septembra, bo ob 10.00 sv. maša, nato 
kosilo in ob 14.00 odhod relikvij in francoskih gostov. 

Lepo povabljeni! Morda je to priložnost za tiste, ki na župnijsko romanje niste us-
peli iti – da se srečate z zemeljskimi ostanki zavetnika jeseniške župnije in se mu pri-
poročite; pa tudi za vse, ki smo na romanju bili – da se ponovno srečamo z njimi ter z 
ljudmi, ki so nas v Franciji gostoljubno in z veseljem sprejeli. Vsi, ki bi želeli poromati, 
sporočite župniku.

Molitveni dan za duhovne poklice in srečanje družin
Za ljubljansko nadškofijo bo letošnji škofijski molitveni 

dan za duhovne poklice potekal skupaj s srečanjem družin, 
in sicer v soboto, 13. septembra, na Brezjah, pod svetolet-
nim geslom »Romarji upanja«. V jubilejnem letu se bomo 
na ta način še bolj povezali v molitvi ne le za nove duhovne 
poklice in za svetost duhovnikov, ampak tudi, da bi prav 
vsi kristjani, vsak v svojem stanu in poklicu, stopali po 
poti svetosti. Kakor se duhovnik posvečuje skozi služenje 
Cerkvi, tako se zakonca posvečujeta v zakramentu zakona 
in skozi družinsko življenje. Vsi pa smo udje Kristusovega 
telesa in potrebujemo drug drugega. 

Program dneva:
9.00 – Molitvena ura
10.00 – Sv. maša (vabljeni k ministriranju, instrumentalni 

zasedbi in petju – potrebne prijave pri župniku); po 
maši nadškof Zore pozdravi ministrante in družine

12.00 – Kosilo iz nahrbtnika
13.00 – Sočasne delavnice:
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•	 otroci (do 9): kamišibaj predstava 
(Dragica Ropret Žumer)

•	 otroci (10+): pričevanje + družabne 
igre

•	 starši: Nepopolne rime – 
starozavezne zgodbe v verzih 
(Gregor Čušin)

14.00 – Festival družin
15.15 – Muzikal »Poklicani v upanje« 

(Družinska kateheza Domžale s 
prijatelji)

15.45 – Zaključek

Povabljeni!

Patrocinij pri Svetem Križu

V nedeljo, 14. septembra, je praznik povišanja svetega križa, ki mu je posvečena 
župnijska cerkev pri Svetem Križu. Ob tem dnevu bomo v župniji imeli celodnevno 
češčenje Najsvetejšega.

Začeli bomo ob 9.00 z izpostavitvijo in litanijami. Češčenje bo potekalo do 17.00, 
ko bo sv. maša (15 minut pred njo pa še litanije). Ob 11.00 ta dan sv. maše ne bo.

V cerkvi zadaj bo 2 nedelji prej seznam, kamor ste povabljeni, da se vpišete in ob-
vežete za polurni termin, ko boste v cerkvi.

K praznovanju povabljeni tudi iz Jesenic in Dovjega. Po sv. maši bo še agape.

Za ta dan prihaja tudi pobuda »1700 ur pred Najsvetejšim« (ob 1700-letnici nicejskega 
koncila). Vesoljna Cerkev naj bi se dvignila kot eno telo in svetu, ki tako potrebuje molitev, 
podarila 1700 ur hkratnega evharističnega češčenja po namenih: za mir na svetu, za edi-
nost med Cerkvami in kristjani, za bratstvo med vsemi ljudstvi, po namenih papeža Leona 
XIV. za njegov rojstni dan (ta dan bo star 70 let).

Blagoslov obnovljene veroučne učilnice – Sveti Križ
V poletnem času se je začela obnova dotrajane učilnice v župnišču pri Svetem Kri-

žu. Blagoslov obnovljenih prostorov bo v nedeljo, 14. septembra, po sv. maši ob 17.00.
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Od nas so se poslovili
Franc Hribar (Sveti Križ), Stanislava Bohinec (Jesenice), Katarina Kajfež (Jesenice), Janez 
Šmid (Jesenice), Jožef Hlebanja (Dovje), Franc Dovžan (Dovje), Alojzija Smolej (Jesenice)

Bralci božje besede – Jesenice
22. nedelja med letom
	 sobota, 30. 8.: Polonca Šimnic, Anka Ličof
	 nedelja, 31. 8.: Luka Ivanc, Jera Oman

25. nedelja med letom
	 sobota, 6. 9.: Ana Beden, Silva Gregorčič
	 nedelja, 7. 9.: Klemen Volčini, Vesna Volčini

24. nedelja med letom
	 sobota, 13. 9.: Klemen Klinar, Marjeta Razingar
	 nedelja, 14. 9.: Cilka Kelvišar, Branko Brelih 

25. nedelja med letom
	 sobota, 20. 9.: Miro Leban, Cirila Leban
	 nedelja, 21. 9.: Tadeja Gluhar, Boštjan Gluhar

Stična mladih
Mladi ste povabljeni na srečanje v Stično, ki bo v soboto, 20. septembra. Avtobusni 

prevoz bo organiziran in zastonj, nanj pa se je potrebno prijaviti. Na kakšen način, bo 
še sporočeno pri oznanilih.

Potrebno se je prijaviti tudi na sam dogodek (na spletni strani sticna.net). Prijavite 
se čimprej – prijavnina za prijavljene do 1. septembra namreč znaša 12 €, do 16. sep-
tembra 15 €, do 20. septembra 17 €, na dan srečanja pa 19 €.
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poned.
25. avg

Ludvik kr 
Patricija dev

19.00 J: za duše v vicah

torek
26. avg

Tarzicij muč 
Zefirin Namuncurá laik

8.00 SBJ: + družina Burnik 

sreda
27. avg

Monika mati sv. 
Avguština, Amadej šk

19.00 J: za blagoslov
    + Alojzija Smolej, 7. dan

četrtek
28. avg

Avguštin šk-c.uč 
Mojzes puš

19.00
20.00

J: + Danica Požek
D: + Milan Erjavec (obl.), Čenkovi, Tomazinovi
+ Alojz Poljanec, 30. dan

petek
29. avg

Janez Krstnik muč 
Sabina muč

17.00
19.00

SK: + Franci Potočnik (n. Vaskarjevi)
J: + Brane Habe

sobota
30. avg

Feliks (Srečko) muč 
Agil op

19.00 J: + družini Leban in Bavdaž

nedelja
31. avg

22. NEDELJA MED 
LETOM 
Pavlin šk

8.00
9.30

16.00

SK: + Jožica Tramte
J: pro populo
    + Rafko Kermc
D: + Mhvačevi             (sklep Aljaževih dni)
+ Ivanka (30. dan), Ervin Petrovič, 7. obl.
+ Franc Dovžan, 7. dan

poned.
1. sep

Egidij (Tilen) op,  
Brezjanska MB

19.00 J: + Katarina Kajfež, 30. dan 

torek
2. sep

Marjeta dev,  
Zeno muč

17.00 SBJ: + družina Babič 

sreda
3. sep

Gregor Veliki pp-c.uč,  
Raisa muč

19.00 J: + družina Rebselj

četrtek
4. sep

Rozalija (Zalka) dev,  
Mojzes pr 

17.00

19.00

D: + Vinko in Marija Legat, Minka Legat, 
Francka Zupan, obl.
    + Vesna Šetina
J: + Rozalija in družina Sintič
    za nove duhovniške poklice

petek
5. sep

Mati Terezija red. 
ust.,  
Viktorin muč

10.00
17.00
19.00

DFB: + Toni Pogačnik, obl.
SK: + sodelavke in prijatelji
J: + Mara in Ivo Paurevič
    + Jože Podgoršek, obl.

sobota
6. sep

Zaharija pr,  
Magnus op

19.00 J: + Anica Kermc 

nedelja
7. sep

23. NED. MED 
LETOM,  
angelska nedelja

8.00

9.30

11.00

D: + Marjan Bertoncelj, Srečo Mežnar
     + Marija Branc, obl.
J: pro populo
    + Ivan in družini Rešek ter Ravnik
SK: + Angelca Tomažin
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poned.
8. sep

ROJSTVO Device Marije, 
Mali šmaren, Serafina red

11.00
19.00

Kredarica: po namenu
J: + Franc Sluga

torek
9. sep

Peter Klaver red,  
Friderik Ozanam laik

17.00 SBJ: za blagoslov v družini

sreda
10. sep

Nikolaj Tolentinski 
spok, Ines muč

19.00 J: + Frančiška Habjanič 

četrtek
11. sep

Bonaventura red,  
Didim muč

17.00

19.00

D: + ata Franci Lakota, obl.
     + oče Jože Polajnar, obl.
J: + Anamarija Dijak

petek
12. sep

Marijino ime,  
Tacijan muč

17.00
19.00

SK: + Jože Gerdej
J: v zahvalo za 5 in 50 let duhovništva

sobota
13. sep

Janez Zlatousti šk-c.
uč, Elidija muč

19.00 J: + Zorko 

nedelja
14. sep

POVIŠANJE SV. 
KRIŽA,  
katehetska, nedelja 
mladih

8.00

9.30
17.00

D: + Frančiška Šifrer, obl.
     + Jolanda Kotar, r. d.
J: v zahvalo in za božji blagoslov
SK: pro populo

poned.
15. sep

Žalostna MB -  
Vrnitev Primorske d.p.

19.00 J: + Habetovi

torek
16. sep

Kornelij pp in 
Ciprijan šk-muč

17.00 SBJ: za žive in + iz družine Bubnič

sreda
17. sep

Robert Bellarmin 
šk-c.uč, Lambert muč

19.00 J: + Aleksandra Müllner, 2. obl.

četrtek
18. sep

Jožef Kupertinski 
duh,  
Ariadna muč

17.00

19.00

D: + Jožef Hlebanja, 30. dan
     + Alojz Poljanec
J: za blagoslov

petek
19. sep

Januarij šk-muč,  
Teodor Angleški šk

10.00
17.00
19.00

DFB: 
SK: + starša Ivan in Jožica Tramte
J: + Sašo Plahuta

sobota
20. sep

Andrej Kim in korejski 
muč, Evstahij šk

19.00 J: za vero otrok in vnukov
  + Alojzija Smolej, 30. dan

nedelja
21. sep

25. NED. MED 
LETOM,  
svetniški kandidati

8.00

9.30

11.00

D: + Gaber Železnikar
     + Marica Zorman
     + Franc Dovžan, 30. dan
J: pro populo 
   + Marija Sokolovič
SK: v zahvalo

J: Jesenice; SK: Sveti Križ; D: Dovje; SBJ: Splošna bolnišnica Jesenice; DFB: Dom Franceta Berglja



PPIISSMMOO  FFAARRAANNOOMM

Dovje 
Sveti Mihael

Jesenice
Sveti Lenart

Planina pod 
Golico

Sveti Križ

ŽUPNIJE: JESENICE, SVETI KRIŽ NAD JESENICAMI, DOVJE
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Dogodki pred nami
	 ponedeljek, 25. avgust, Jesenice: po sv. maši molitev za duše v vicah
	 četrtek, 28. avgust, Jesenice: 17.00-18.00 vpis v 1. razred verouka
	 četrtek, 28. avgust – nedelja, 31. avgust, Dovje: Aljaževi dnevi
	 petek, 29. avgust, Sveti Križ: ob 17.30 vpis k verouku (1. – 9. razred) in 
srečanje za starše
	 nedelja, 31. avgust, Kočevska Reka: ob 15.00 zlata maša g. Jožeta 
Milčinoviča
	 nedelja, 31. avgust, Dovje: ob 16.00 sv. maša ob sklepu Aljaževih dni
	 ponedeljek, 1. september, Jesenice: po sv. maši seja ŽPS
	 torek, 2. september, Sveti Križ: ob 19.00 seja ŽPS
	 sreda, 3. september, Dovje: ob 17.00 čiščenje župnijske cerkve (2. 
skupina)
	 sreda, 3. september, Jesenice: ob 18.00 vpis k verouku (2. – 9. razred) in 
srečanje za starše
	 četrtek, 4. september: dopoldan obisk bolnih in ostarelih po domovih
	 četrtek, 4. september, Dovje: po sv. maši molitev pred Najsvetejšim
	 četrtek, 4. september, Dovje: ob 17.30 vpis k verouku (2. – 9. razred) in 
srečanje za starše
	 četrtek, 4. september, Dovje: ob 20.00 seja ŽPS
	 petek, 5. september, Sveti Križ: po sv. maši molitev pred Najsvetejšim
	 5. – 7. september: duhovni vikend z birmanskimi kandidati
	 ponedeljek, 8. september, Jesenice: po sv. maši binkoštna dvorana
	 torek, 9. september, Dovje: ob 17.30 vpis v 1. razred verouka in srečanje 
za starše prvošolcev
	 petek, 12. september, Sveti Križ: ob 16.00 ministrantsko srečanje
	 sobota, 13. september, Brezje: od 9.00 do 15.45 molitveni dan za du-
hovne poklice in srečanje družin
	 nedelja, 14. september: blagoslov veroučencev, torb in katehetov ob 
začetku veroučnega leta
	 nedelja, 14. september, Sveti Križ: 9.00-17.00 celodnevno češčenje
	 ponedeljek, 15. september, Jesenice: po sv. maši molitev za duše v vicah
	 torek, 16. september, Jesenice: ob 18.00 srečanje za starše in birmance 
vseh treh župnij
	 sreda, 17. september, Dovje: ob 17.00 čiščenje župnijske cerkve (1. 
skupina)
	 sobota, 20. september: Stična mladih
	 nedelja, 21. september, Jesenice in Sveti Križ: mesečno darovanje

ŽUPNIJA JESENICE 
Ulica Mirkota Roglja 5
4270 Jesenice
T: 064 223 978
E: info@zupnija-jesenice.si
Peter Nastran (d. pomočnik): 

041 582 429
TRR: SI56 6100 0002 

0488 881

SOUPRAVA  
SVETI KRIŽ IN DOVJE
za pošto glej naslov Jesenice

SVETE MAŠE (nedelja)
Dovje:        8.00
Jesenice:   9.30
Sv. Križ:    11.00
Za ostale maše glej seznam

SPOVEDOVANJE
Jesenice: pet., sob. 18.15-18.45
Sv. Križ: petek 16.40-16.55
Dovje: nedelja 7.40-7.55

ŽUPNIJSKA PISARNA
med tednom po sv. mašah
dobrodošli kadarkoli, po 
dogovoru
ob praznikih uradnih ur ni

KARITAS JESENICE
torek 16.00-18.00 
T: 064 287 261
E: karitas@zupnija-jesenice.si

KRŠČEVANJE
Prijava za krst vsaj mesec 
dni pred krstom. Priprava za 
starše in botre v pisarni po 
dogovoru. Na pripravi imejte 
družinsko knjižico in  
potrdilo za botre.

CERKVENA POROKA
Prijava v župnišču vsaj 
mesec dni pred poroko. 
Potrebni dokumenti: krstni 
in samski list, potrdilo 
o opravljenem tečaju za 
zaročence.

Izdaja: Župnijski urad Jesenice   
Odgovarja: Tilen Oberwalder 
Zupanc, župnik  
Priprava in tisk: Salve d.o.o.


